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Σιναϊτική Αδελφότητα: Σήμερα η έκτακτη Γενική 
Συνέλευση για την εκλογή Ηγουμένου και 
Αρχιεπισκόπου Σινά
/ Ιερές Μονές

Συνεδριάζει σήμερα η Γενική Συνέλευση της Σιναϊτικής 
Αδελφότητας με μοναδικό θέμα την εκλογή νέου Ηγουμένου 
και Αρχιεπισκόπου Σινά ύστερα από την απόφαση του 
Αρχιεπισκόπου πρώην Σινά κ. Δαμιανού να υποβάλει την 
περασμένη Παρασκευή, 12 Σεπτεμβρίου 2025, την παραίτησή 
του και να δρομολογήσει τις εξελίξεις της διαδοχής του. 

Ήδη η πρόσκληση που έχει απευθυνθεί καλεί όλα τα κανονικά μέλη της 
Αδελφότητας να παραστούν και να λάβουν μέρος στη Γενική Συνέλευση. Της 
ψηφοφορίας για την ανάδειξη νέου Ηγουμένου και Αρχιεπισκόπου Σινά θα 
προηγηθούν:

1. Ο ορισμός Προεδρεύοντος και Γραμματέως της Συνελεύσεως
2. Η οριστικοποίηση του καταλόγου των κανονικών μελών της Σιναϊτικής 
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Αδελφότητας και όσων έχουν δικαίωμα ψήφου στην εκλογή
3. Ο καταρτισμός καταλόγου υποψηφίων
4. Έγκριση κειμένου συμφωνίας Αρχιεπισκόπου και Αδελφότητας
5. Καθορισμός λεπτομερειών εκλογικής διαδικασίας
6. Διορισμός εφορευτικής επιτροπής

Η σημερινή Γενική Συνέλευση θα διεξαχθεί υπό τη σκιά των πρόσφατων γεγονότων 
που δοκίμασαν την ενότητα της Σιναϊτικής Αδελφότητας, ωστόσο πλέον τα 
πράγματα έχουν λάβει τον δρόμο της καταλλαγής με την οποία πλέον η 
Αδελφότητα, υπό το νέο της Ηγούμενο, θα συνεχίσει να αγωνίζεται για την 
απρόσκοπτη λειτουργία της ιστορικής Μονής και την προάσπιση των δικαίων της, 
σε μία κρίσιμη συγκυριακά περίοδο μετά και την απόφαση του Εφετείου της 
Ισμαηλίας τον περασμένο Μάιο.

Ο Αρχιεπίσκοπος πρώην Σινά κ. Δαμιανός, όπως ήδη έχει ανακοινώσει, δεν θα 
παραστεί κατά τη Γενική Συνέλευση καθώς η υγεία του δεν το επιτρέπει. Στην 
επιστολή παραίτησης την οποία απέστειλε την Παρασκευή ο επί 52 συναπτά έτη 
Ηγούμενος της Μονής τόνισε ότι το μέγιστο πρόβλημα της δικαστικής δήμευσης 
και κατάσχεσης της περιουσίας της Μονής, απειλεί την υπόσταση και την ιστορική 
της συνέχεια ενώ παράλληλα η Μονή παραμένει νομικά ανύπαρκτη στην Αίγυπτο. 
“Ο νέος Αρχιεπίσκοπος χρειάζεται να αναγνωρισθεί και να του δοθεί αιγυπτιακή 
υπηκοότητα”, υπογράμμισε.

Επίσης, εξέφρασε την βεβαιότητα ότι: “εάν ο νέος Αρχιεπίσκοπος θελήσει και 
καλέσει σε ενότητα, που είναι δωρεά του Αγίου Πνεύματος, θα βρίσκομαι στο 
πλευρό του με την εμπειρία, την αγάπη και την στήριξή μου”. 

Σε μία κίνηση ενότητας και συμφιλίωσης η Σιναϊτική Αδελφότητα έχει προβεί ήδη 
στην άρση κάθε νομικής προσφυγής που είχε προς την Αιγυπτιακή δικαιοσύνη 
σχετικά με τις πρόσφατες εξελίξεις στη Μονή.

“Ἡ Ἱερὰ Σιναϊτικὴ Ἀδελφότης ἀνακοινώνει ὅτι πρὸς ἐπίτευξιν ἑνότητος καὶ 
συμφιλιώσεως ἔχει προβῆ εἰς τὴν διαδικασίαν ἄρσεως, κατὰ τὸ Αἰγυπτιακὸν 
Δίκαιον, πάσης νομικῆς προσφυγῆς, ὑποβληθείσης συμφώνως πρὸς τὰ ἐν Αἰγύπτῳ 
κρατοῦντα, κατὰ τὴν πρόσφατον ἔκτακτον περίστασιν.

Ἐν Σινᾷ, τῇ 30ῇ Αὐγούστου / 12ῃ Σεπτεμβρίου 2025″, αναφέρεται.
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